

Zpráva o plnění navržených aktivit Varnsdorf

Kód opatření dle PZKO ¹	Název opatření dle PZKO	Gesce dle PZKO	Způsob naplnění opatření			Náklady, zdroje financování	Termín splnění	Vyhodnocení plnění stanovených opatření ²
			Aktivita	Dílčí kroky	Interní gesce ³			
PZKO_2020_1	Účinná kontrola plnění požadavků kladených na provozovatele spalovacích zdrojů zákonem o ochraně ovzduší	Varnsdorf	Mapování zdrojů na pevná paliva na území ORP	<ul style="list-style-type: none"> - Místní šetření – mapování zdrojů na pevná paliva v terénu - Získání informací v systému ISPOP - Získání informací z vlastní evidence komunálního odpadu (zimní a letní svoz nádob) - Získání informací o zdrojích z evidovaných stížností a dalších podnětů na obtěžování kouřem - Kontroly tmavosti kouře pomocí Ringelmannovy stupnice - Fyzické kontroly kotlů na tuhá paliva 	Odbor životního prostředí	Náklady zaměstnanců	1/2022–12/2023	<p>V roce 2023 bylo rozesláno 249 výzev k předložení informací o provozu stacionárního zdroje znečištění. Většina provozovatelů si doklad pořídilo až po zaslané výzvě. V rámci místního šetření bylo zjištěno, že u kotlů emisních tříd 3 s použitím paliva uhlí, i když podle dokladu KTSP bylo vše v pořádku, měly tyto kotle větší kouřivost, kouř z komína byl tmavší než u použití kotlů vyšších tříd. Bylo uděleno 14 pokut provozovatelům, že nedoložili ve stanovené lhůtě informace o provozu stacionárního zdroje znečištění ovzduší.</p> <p>Ve městě Varnsdorf je z tuhých paliv nejvíce používané palivo dřevo, a poté následuje uhlí. V roce 2023 byly hlášeny</p>

¹ PZKO = program zlepšování kvality ovzduší

² Zde je nutno popsat aktuální plnění stanovených aktivit, případně s ohledem na stanovené termíny očekávané plnění v budoucnosti.

³ Interní gesce je nezbytné přizpůsobit organizační strukturu a kompetencím úřadu žadatele

Příloha č.3

								<p>na OŽP 3 stížností, že občané v kamnech pálí, co nemají. Všechny případy byly prošetřeny, u jedné z nich se provozovatel při kontrole přiznal, že v kotli pálí, co nemá. Byla zjednána náprava a udělena pokuta.</p> <p>U druhé a třetí stížnosti prověřeny informace o používaném topidlu a palivu. Z doložených dokladů nebylo zřejmé, že se v kamnech používá jiné palivo, než je určené výrobcem, při fyzické kontrole objektu nebyl zaznamenán žádný kouř ani smrad.</p>
PZKO_2020_1			Ověření stavu zdrojů dle KTSP	<ul style="list-style-type: none"> - Kontrola ohlašovaných dokladů KTSP v databázi ISPOP u domů identifikovaných v Mapování zdrojů - V případě chybějícího záznamu o provedené KTSP v databázi ISPOP bude vlastník vyzván k doložení dokladu k KTSP dle § 17 odst. 1 písm. h) zákona o ochraně ovzduší nebo vyžádání informací o zdroji dle § 17 odst. 1 písm. d) zákona o ochraně ovzduší. 	Odbor životního prostředí	Náklady zaměstnanců	1/2022-12/2023	Kontrola KTSP: V případě chybějícího záznamu o provedené KTSP v databázi ISPOP, je vyzvána odborně způsobilá osoba (dále jen OZO) k nápravě. Pokud OZO po vyzvání nedoplní informace, následně po poučení provádí kontroly a neplní svoji povinnost zapsat záznam do systému, tak je OZO udělena pokuta. V roce 2023 bylo zasláno 11

Příloha č.3

								<p>výzev OZO, aby doplnili záznam do systému ISPOP.</p> <p>Pokuta byla udělena v roce 2023 1x OZO. Následně OZO záznamy doplnily do systému.</p> <p>Kontrola, zda provozovatelé zdrojů na pevná paliva mají aktuální KTSP.</p> <p>V případě zjištění, že KTSP není provedena je provozovatel vyzván k nápravě.</p> <p>Kontroly jsou prováděny v celém ORP, u nichž bylo pomocí trasování zjištěno, že topí na tuhá paliva.</p>
PZKO_2020_1		Varnsdorf	Identifikace a řešení případů nesouladu v rámci KTSP	<p>Identifikace domácností, kde doklad o provedení kontroly technického stavu a provozu kotle našel rozpor se zákonem o ochraně ovzduší. Pomoc při řešení těchto případů doporučením dalšího postupu.</p> <p>Odbor životního prostředí</p> <p>2021-2023</p>				<p>V případě nalezení rozporu se zákonem, bylo podané doporučení, aby byly zjištěné nedostatky odstraněny a aby se již příště neopakovaly. Nejvíce se jednalo, že neměly zapojené chladicí zařízení a nebyly zapojeny v souladu s výrobcem.</p> <p>Na nedostatky byly většinou upozorněny i přímo od OZO.</p>
		Varnsdorf	Asistence při podání žádosti o dotaci	<p>Poskytování pomoci při vyplňování žádosti o poskytnutí dotace (např. z OPŽP nebo NZU).</p>	Odbor životního prostředí		Po celou dobu výzev	<p>V roce 2023 byla jedné osobě poskytnuta pomoc s NZÚ na zateplení domu, zjištěny veškeré informace</p>

Příloha č.3

			poskytované na vyšší úrovni (kraj, stát)	Zaměření na osoby, pro které je tento krok závažnou překážkou čerpání dotace.				ohledně potřebných dokladů, včetně kontaktů na osoby, které provádí potřebné dokumenty, aby mohla být realizace vyhotovena.
PZKO_2020_1		Varnsdorf	Finanční podpora	Identifikace možných finančních prostředků a informování MŽP			19. 8. 2022	Město Varnsdorf nebude poskytovat finanční podporu na akumulární nádrže. O této skutečnosti MŽP informováno dopisem ze dne 19.8. 2022
		Varnsdorf	Šíření informací o možných dotačních titulech	Adresné oslovení domácností identifikovaných v rámci mapování zdrojů a kontrolách KTSP	Odbor životního prostředí		Po celou dobu vyhlášení výzev dotací	Získání povědomí občanů o možnostech čerpání dotací na výměnu kotlů nižších než 3. Emisní třídy. Na nástěnkách OŽP a v kanceláři zveřejněny letáky po celou dobu výzev. Když bylo zjištěno při kontrole KTSP, že má provozovatel kotle 1. nebo 2. emisní třídu, byl provozovatel upozorněn, že má možnost čerpat dotaci na jeho výměnu. Do poštovních schránek bylo vhozeno 13 letáčků s možností výměny kotle skrz dotaci Nová zelená úsporám či kotlíkovou dotaci za vyšší emisní třídu. V případě komunikace mailem byly upozorněny, že mohou čerpat dotaci na výměnu, s odkazy na webové

Příloha č.3

								<p>stránky, dále že, je možnost pomoci s vyplněním žádosti. Celkem zasláno 3x. Při fyzické návštěvě byli všichni provozovatelé kotlů tříd 1 a 2 informováni o možnostech dotace.</p> <p>Na výstavě výtvarných prací výtvarné soutěže zveřejněn odkaz na Nová zelená úsporám (3. 5. - 30. 8. 2023). Informace k dotacím Nová zelená úsporám a kotlíkových dotací byly zveřejněny v Hlasu severu č. 16 ze dne 27. 9. 2023.</p> <p>Od 14. 9. 2023 vyvěšeny informace o dotačních titulech na nástěnkách OŽP.</p>
PZKO_2020_2	Zvýšení povědomí provozovatelů o vlivu spalování pevných paliv na kvalitu ovzduší, významu správné údržby a obsluhy zdrojů a volby spalované	Varnsdorf	Osvěta o ukončení provozu starých kotlů	Oznámení o ukončení kotlů třídy č. 1 a č. 2 v lokálním tisku, na nástěnce odboru životního prostředí MÚ Varnsdorf, na webových stránkách, rozesláno do všech ORP Varnsdorf ke zveřejnění na jejich webu/lokálním tisku.	Odbor životního prostředí	Náklady zaměstnanců	Po celé období	<p>Získání povědomí občanů o ukončení kotlů tříd č. 1 a č. 2. Předjet tím zbytečným pokutám.</p> <p>Na nástěnce OŽP zveřejněna informace o posunu termínu do 31. 8. 2024.</p> <p>V případě, že provozovatel měl při kontrole KTSP kotel emisní třídy 1 a 2, byl upozorněn, že jej po 31. 8. 2024 nesmí používat. V případě elektronické komunikace, byl zaslán kontrolované</p>

Příloha č.3

	ho paliva						osobě e-mail, současně s možností využití dotace na jeho výměnu. V rámci výstavy výtvarné soutěže oznámení o ukončení kotlů třídy č.1 a 2. Informace o ukončení kotlů zveřejněno v Hlasu severu č. 16 ze dne 27. 9. 2023.
PZKO_2020_2		Varnsdorf	Šíření informací o správném provozování zdrojů	Identifikace komunikačních kanálů (místní tisk, stránky města, plakáty, nástěnka) Distribuce brožury od MŽP. Vhození letáků do poštovních schránek domů identifikovaných při mapování zdrojů.	Odbor životního prostředí		Po celou dobu Snaha o co největší informovanost obyvatel o správném provozování zdrojů na pevná paliva. Příručky od MŽP rozeslány v pdf formě obcím spadajících do ORP Varnsdorf, v pdf formě jsou k dispozici na stránkách města ,odkaz: https://www.varnsdorf.cz/cz/urad/odbory_meu/odbor-zivotniho-prostredi/informace-z-odboru/casovy-plan-mesta-pro-zlepsovani-kvality-ovzdui.html). V tištěné formě v kanceláři odboru ŽP, volně k dispozici pro občany i v prostorách úřadu. Vyvěšeno na nástěnce OŽP po celé období. V roce 2023. E – mailem byl zaslán 16x odkaz na webové stránky jakspravnetopit.cz . Při

Příloha č.3

								<p>fyzické návštěvě byla předána brožura od MŽP. Přesný počet není znám.</p> <p>V tištěné formě bylo 43 brožur vhozeno do schránky.</p> <p>V lednu 2023 byl zaslán článek o kontrolách kotlů do ostatních obcí v ORP Varnsdorf ke zveřejnění na jejich web. stránkách a tisku (článek byl zveřejněn na webu obcí Chřibská a Dolní Podluží, informace zveřejněny i v novinách Permoník č. 359, vydaných v únoru 2023, v Chřibském zpravodaji č. 2 vydaný v únoru 2023 a v Rybníštském (pod)Vodníku č. 2 vydaném v únoru 2023.)</p>
PZKO_2020_2		Varnsdorf	Příprava a distribuce souhrnné informace pro provozovatele	<p>Příručka s informacemi, co všechno má být splněno podle zákona o ovzduší, při používání spalovacích stacionárních zdrojů na pevná paliva, s užitečnými odkazy a seznamem kontaktů.</p> <p>Vytvoření seznamu kontaktů OZO podle typu kotlů.</p>	Odbor životního prostředí	Náklady zaměstnanců	Od vydání PZKO	<p>Vytvořen seznam OZO s kontakty pro jednotlivé typy kotlů, k dostání v kanceláři a nástěnce OŽP od roku 2022. V případě, že občan nemůže sehnat OZO, pomůže pracovník vyhledat kontakt na OZO daného kotle.</p> <p>Na webových stránkách je k dispozici příručka s důležitými informacemi pro provozovatele kotlů a kamen na tuhá paliva, odkaz na příručku:</p>

Příloha č.3

							https://www.varnsdorf.cz/cz/urad/odbory_meu/odbor-zivotniho-prostredi/ovzdusi.html
PZKO_2020_2		Varnsdorf	Prezentace o správném topení	Prezentace jak správně a ekonomicky topit, jak skladovat dřevo, s účastí odborně způsobilých osob, komíníků či zástupce hasičů. Přidružení této prezentace k jiným vhodným událostem. Zveřejnění článku v místním tisku, nástěnce odboru životního prostředí.	Odbor životního prostředí		<p>Na nástěnce a v kanceláři zveřejněno desatero správného topiče od Smokeman. V prostorách úřadu rozmístěno desatero správného topiče od září 2022 po celou dobu trvání PZKO.</p> <p>Na výstavě výtvarných prací výtvarné soutěže (03. 05. - 30. 06. 2023) vyvěšeny materiály s tématem správného topení.</p> <p>Na městských slavnostech dne 24. 6. 2023 proběhla akce OŽP za účasti hasičů a „popelářů“. Hlavním tématem bylo pravidelné čištění komínu, ukázka nástrojů k jeho čištění, třídění odpadu (včetně bioodpadu, nábytku, nebezpečného odpadu, léků apod.), ukázka měření vlhkosti dřeva, možnost si vyzkoušet, jak se má správně vlhkost dřeva měřit, správné skladování dřeva. Děti i dospělí si mohli formou tematických her osvojit své</p>

Příloha č.3

							<p>znalosti o daném tématu. Leták na slavnosti města Varnsdorf k nahlédnutí zde: https://www.varnsdorf.cz/cz/aktuality/informace-z-mesta/mestske-slavnosti-letos-nabidnou-pestry-program.html</p>
		Varnsdorf	Anketa pro obyvatele	Zapojení obyvatel města – anketa, jak přispět ke snížení znečištění ovzduší ve městě, zveřejnit na stránkách města a v lokálním tisku.	Odbor životního prostředí	Léto 2023	<p>1.června byla vyhlášena odborem životního prostředí anketa Zlepšení kvality ovzduší ve Varnsdorfu, anketu bylo možné vyplnit elektronicky na adrese https://www.municipalis.cz/app/anketa/N0Z0F9Cq Nebo mohli občané anketu vyplnit v papírové formě s vhozením do připravených sběrných boxů, v městském informačním středisku či na podatelkách městského úřadu či zaslat poštou do 30. června 2023. Informace k anketě byly zveřejněny na webových stránkách: https://www.varnsdorf.cz/cz/aktuality/informace-z-mesta/anketa-kvalita-ovzdusi-ve-varnsdorfu.html. Dále na facebookové stránce města Varnsdorf</p>

Příloha č.3

							<p>a na nástěnce v Muniopolis. Ankety se zúčastnilo pouze 56 občanů. 16 odpovědí bylo odevzdáno fyzicky vhozením do boxů a 40 bylo vyplněno elektronicky.</p> <p>Na otázku „Co Vám ve vašem okolí v současnosti nejvíce vadí v ovzduší?“ vyšlo na prvním místě: Stav ovzduší nevnímám jako problém. Na druhém místě topení dřevotřískou nebo spalování jiných odpadů a na třetím místě vadilo respondentům „Spalování čerstvé trávy či syrových větví na venkovním ohništi. Jelikož v našem průzkumu nebylo dostatečné množství odpovědí, nelze tento průzkum brát jako stěžejní. Nicméně se v podzimních a jarních měsících zaměří více na obchůzky ve městě, kde bude probíhat kontrola na spalování syrové trávy, listí a čerstvých větví, spolupráce s MP. Dále bude pokračovat osvěta, jak nakládat s listím, trávou, a bioodpadem. V topné sezoně se bude pokračovat v trasování, tam kde bude zjištěno, že</p>
--	--	--	--	--	--	--	---

Příloha č.3

								<p>by se mohla spalovat dřevotříska či jiný odpadový materiál, bude provedena kontrola. Na otázku „Považovali byste za vhodné zakazovat rozdělávání ohňů na venkovních ohništích?“ bylo všemi respondenty zodpovězeno, že NE. Na otázku: Považovali byste za vhodné zakazovat spalování suchého listí či trávy na venkovním ohništi?“ bylo zodpovězeno 48x NE a 8x ANO. Na třetí stěžejní otázku „Považovali byste za vhodné zakazovat ve Vaší lokalitě vytápění domů uhlím?“ bylo zodpovězeno 12x ANO a 44x NE. Na stěžejní otázku „Jakým způsobem by podle vás šlo zlepšit kvalitu ovzduší ve Varnsdorfu?“ bylo zodpovězeno 26 respondenty. 17 odpovědí lze považovat za nějaký tip, jak zlepšit kvalitu ovzduší, přičemž některé jsou již v běhu, jako je osvěta, kontroly, čím lidé topí, propagace dotací. Nad dalšími odpověďmi se lze zamyslet, zda by bylo</p>
--	--	--	--	--	--	--	--	--

Příloha č.3

							možné je v našem městě použít.
PZKO_2020_2		Varnsdorf	Výtvarná soutěž a výstava s tematikou správného topení	Uspořádání výtvarné soutěže a výstavy na téma „Zásady správného topení“, zapojení škol a školek	Odbor životního prostředí	Jaro 2023	<p>Výtvarná soutěž proběhla v termínu 01. 03. -28. 04. 2023.</p> <p>Informace o soutěži zveřejněny na webových stránkách: https://www.varnsdorf.cz/cz/urad/odbory_meu/odbor-zivotniho-prostredi/informace-z-odboru/odstartovala-vytvarna-soutez.html</p> <p>Soutěž byla zveřejněna v místním tisku č. 6, vydaném 23. 3. 2023. Celkem se sešlo 46 výtvarných prací. Největší počet prací byl v kategorii jednotlivců. Děti se tématu zhostily výborně. Po skončení soutěže byly odbornou porotou vybrány nejlepší, které byly odměněny.</p> <p>Výstava všech výtvarných prací s osvětou o správném topení uskutečněna od 03. 05. do 30. 06. 2023.</p> <p>http://mkvdf.cz/index.php/cs/kalendar-akci/detailudalosti/490/-nepalime-odpady-aneb-topime-s-ohledem-na-druhe</p> <p>Výstava byla prodloužena</p>

Příloha č.3

							do 31. 8. 2023. Vernisáž s předáním cen vítězům proběhla dne 16. 05. 2023. Zveřejněno v místním tisku dne 1. června číslo 11 a na webových stránkách https://www.varnsdorf.cz/cz/urad/odbory_meu/odbor-zivotniho-prostredi/informace-z-odboru/vytvarna-soutez-nepalime-odpady-aneb-topime-ohledem-druhe-zna-viteze.html
		Varnsdorf	Smokeman show		Odbor životního prostředí		2022/2023 zrušeno Z důvodu naplněnosti termínu nebyla akce Smokeman Show uspořádána. Termín volný až v druhé půlce roku 2024. Není možné splnit do konce roku 2023, proto byla akce zrušena.
PZKO_2020_2		Varnsdorf	Osvěta o správném nakládání s rostlinným odpadem	Kompostování a možnost využití sběrného dvora, kam mohou občané zdarma vozit rostlinný odpad, jako jsou např. tráva, větve, listí apod. – jako snaha o předcházení pálení tohoto odpadu. Zveřejnění článku v místním tisku, stránkách města, nástěnky OŽP.	Odbor životního prostředí	Náklady stávajících zaměstnanců	2022-2023 Osvětové materiály zveřejněny na nástěnky OŽP během sezony (vždy jaro, podzim po celou dobu). Informace o svozu hnědých popelnic na bioodpad + možnost zapojení do projektu: https://www.varnsdorf.cz/cz/urad/odbory_meu/odbor-zivotniho-prostredi/informace-z-odboru/terminy-svozu-hnedych-nadob-biologicky-

Příloha č.3

								rozložitelný-odpad-roce-2023.html Článek o domácím kompostování zveřejněn v Hlasu Severu č. 7, vydaného dne 6. dubna. Článek zveřejněn také na nástěnce OŽP dne 4. 4. 2023. Osvěta, jak správně nakládat s rostlinným odpadem proběhla i na akci pořádanou odborem životního prostředí dne 24. 6. 2023. Informace, jak nakládat s podzimním listím zveřejněno na nástěnce OŽP dne 17. 10. 2023.
--	--	--	--	--	--	--	--	--

Kód opatření	Název opatření dle PZKO	Gesce dle PZKO	Dílčí kroky	Interní gesce ⁴	Náklady, zdroje financování	Termín splnění	Vyhodnocení plnění stanovených opatření ⁵
--------------	-------------------------	----------------	-------------	----------------------------	-----------------------------	----------------	--

⁵ Zde je nutno popsat aktuální plnění stanovených aktivit, případně s ohledem na stanovené termíny očekávané plnění v budoucnosti.

Příloha č.3

PZKO_2020_P_1	Požadavky na nově umísťované spalovací stacionární zdroje s celkovým jmenovitým tepelným příkonem do 300 kW včetně	Varnsdorf	Nově umísťované spalovací stacionární zdroje se jmenovitým tepelným příkonem do 300 kW včetně budou posuzovány v rámci závazných stanovisek, tak aby byly minimalizovány dopady na kvalitu ovzduší.	Odbor životního prostředí	osobní náklady stávajících zaměstnanců + pracovníka kofinancovaného z NPŽP	Průběžně do 31. 12. 2023	Probíhá u všech nově umísťovaných spalovacích stacionárních zdrojů. Bere se ohled na typ zdroje, palivo, umístění v zástavbě.
PZKO_2020_P_2	Obecně závazná vyhláška k omezení či zákazu spalování suchého rostlinného materiálu v otevřených ohništích	Varnsdorf	Město Varnsdorf provede průzkum potřebnosti obecně závazné vyhlášky k omezení či zákazu spalování suchého rostlinného materiálu. Zatím předpokládáme, že podíl emisí z těchto zdrojů ve městě je zanedbatelný. Město Varnsdorf současně provede osvětovou kampaň pro správné nakládání s rostlinným odpadem. K odkládání odpadu je ve městě zřízen sběrný dvůr, kam mohou občané vozit tento odpad zdarma během celého roku. Viz PZKO_2020_2.	Odbor životního prostředí	osobní náklady stávajících zaměstnanců + pracovníka kofinancovaného z NPŽP	Průběžně do 31. 12. 2023, průzkum potřebnosti do 30. 1. 2023.	V roce 2023 byla na OŽP hlášena 1 stížnost. Stížnost byla prošetřena. V rámci mapování nebylo zjištěno nějak zřetelného znečištění ovzduší ze spalování rostlinného materiálu v otevřených ohništích. V rámci ankety PZKO_2020_2 byla položena otázka: Zda by občané považovali za

Příloha č.3

							<p>vhodné zakazovat spalování suchého listí či trávy na venkovním ohništi. Z celkového průzkumu bylo vyhodnoceno, že obecně závazná vyhláška k omezení či zákazu spalování suchého rostlinného materiálu v otevřených ohništích nebude vyhlášena.</p> <p>Kampaň pro správné nakládání s rostlinným materiálem provedena viz. PZKO_2020_2.</p>
PZKO_2020_P_3	Obecně závazná vyhláška k omezení spalování pevných paliv	Varnsdorf	V rámci mapování proběhne analýza, čím lidé topí a poté bude provedeno vyhodnocení potřebnosti obecně závazné vyhlášky k omezení spalování pevných paliv. Současně bude probíhat osvěta formou článku v místním tisku	Odbor životního prostředí	Osobní náklady stávajících zaměstnanců + pracovníka kofinancovaného z NPŽP	Průběžně do 31. 12. 2023 analýza potřebnosti do 30.1.2023	V rámci mapování bylo zjištěno, že tam kde je zdroj na tuhá paliva, používá nejvíce domácností palivo dřevo, na druhém místě uhlí. V rámci ankety



Příloha č.3

			a na webových stránkách, že je možné čerpat dotace na výměnu starých kotlů z programu SFŽP. Viz PZKO_2020_1 a proč je dobré topit správným palivem.				PZKO_2020_2 byla položena i otázka k zákazu spalování uhlí v kotlích a kamnech, ve které většina odpověděla, že NE, viz. PZKO_2020_2 Anketa pro obyvatele. Na základě trasování a průzkumu bylo vyhodnoceno, že se nebude vydávat obecně závazná vyhláška k omezení spalování pevných paliv.
PZKO_2020_P_8	Rozvoj bezemisní dopravy	Varnsdorf	Město dlouhodobě rozšiřuje a upravuje síť chodníků pro pěší dopravu. V roce 2022 bude vybudován nový chodník v Žitavské ulici, u pošty v ulici T. G. Masaryka a Otáhalově. Rekonstrukcí projde také chodník v celé délce od křižovatky ulic Plzeňská x Vrchlického k železničnímu přejezdu. Při této realizaci zároveň vzniknou dvě bezbariérové autobusové zastávky	Odbor správy majetku a investic Odbor životního prostředí	Rozpočet města, náklady stávajících zaměstnanců	2022, 2023 Studie do konce roku 2022	Současný stav infrastruktury podporující lehkou elektromobilitu byl zjištěn v roce 2022, v roce 2023 byla ze zjištěných dat vypracována studie, doplněna o nově zjištěná data v roce 2023. Ve studii jsou popsána místa se stávajícími nabíjecími

Příloha č.3

			<p>včetně zálivů pro autobus a osvětleného přechodu pro chodce. Přes město také vede několik cyklotras.</p> <p>Město zpracuje studii současného stavu infrastruktury podporující lehkou elektromobilitu (elektrokola a koloběžky).</p>				<p>stanicemi ve městě pro lehkou elektromobilitu, pak kde budou v roce 2024 vybudována nová, a za třetí, tam kde by bylo vhodné v budoucnosti umístit nově. Dále jsou ve studii popsány všechny cyklotrasy, které je ve městě možné využít a jejich napojení na ostatní trasy mimo město.</p> <p>V plánu je také realizace cyklotrasy k pramenům Mandavy, která má navázat na stávající síť cyklostezek a cyklotras v okolí Varnsdorfu. V roce 2023 probíhá studie firmou Vaner z Liberce (prověření veškerých pozemků, zajišťování</p>
--	--	--	--	--	--	--	---

Příloha č.3

							<p>skloubení se stavebními a dopravními předpisy pro následnou realizaci cyklotrasy). Na začátku roku 2024 by mělo proběhnout její schválení a zařazení do sítě cyklotras. Trasa této stezky se dostala mezi prioritní trasy v Plánovací studii k propojení pěších tras a cyklotras v příhraničních oblastech na pomezí Ústeckého kraje, libereckého kraje a Horní Lužice.</p> <p>V roce 2022 byl vybudován nový chodník v ulicích T. G. Masaryka a ulici Otáhalova (u pošty). V roce 2023 byla dokončena akce nové výstavby chodníků na ulici Plzeňská x</p>
--	--	--	--	--	--	--	---

Příloha č.3

							Vrchlického. Rekonstrukcí proběhl také chodník v Karlově ulici od křižovatky s ulicí Československých letců směrem k Nemocnici Varnsdorf. Byl zde po celém úseku položen i nový povrch silnice.
PZKO_2020_P_10	Zvýšení plynulosti dopravy v obcích	Varnsdorf	Město Varnsdorf požádalo o vypracování konceptu dopravy ČVUT v Děčíně.	Odbor správy majetku a investic	Rozpočet města	2022, 2023	V roce 2022 požádalo Město o vypracování konceptu. V průběhu roku 2023 probíhala různá měření a šetření. Na výsledek se prozatím čeká.
PZKO_2020_P_14	Rozvoj alternativních pohonů ve veřejné a individuální dopravě	Varnsdorf	Do konce roku 2023 bude zajištěn provoz stávajících vozidel. Město Varnsdorf již pořídilo elektrický automobil pro technické služby pro svoz odpadů z odpadkových košů. Většina autobusů, které zajišťují přepravu osob ve městě i mimo město, jsou ekologické, jezdí na CNG. Dopravní obslužnost (autobusovou	Odbor správy majetku a investic	Rozpočet města	Do konce roku 2023	Provoz byl v roce 2023 zajištěn stávajícími vozidly.



Příloha č.3

			veřejnou dopravu) ve Varnsdorfu objednává Ústecký kraj a dopravu zajišťuje podnik ČSAD Karlovy Vary a.s..				
PZKO_2020_ P_17	Omezení resuspenze z dopravy	Varnsdorf	Úklid provádějí Technické služby města Varnsdorf, zadavatel je odbor správy majetku a investic, zajištěno smlouvou o čistotě města. Pravidelný úklid komunikací a střed měst se provádí od 1. 5. – 15. 12. Každého roku 2x týdně. V případě potřeby je zajištěn úklid kdykoliv během roku.	Odbor správy majetku a investic, Technické služby města Varnsdorf s.r.o.	Rozpočet města	Průběžně po celý rok, navíc dle potřeby	Úklid komunikací proběhl v roce 2023 dle rozpisu.
PZKO_2020_ P_20	Snížení potřeby energie	Varnsdorf	Městské budovy se v rámci finančních možností města rekonstruují. V roce 2022 město Varnsdorf nechá zateplit pečovatelský dům a panelový dům v Kmochově ulici. Také by měla být zahájena rekonstrukce ubytovny T. G. Masaryka (jedná se o rozsáhlou rekonstrukci). V roce 2023 je v plánu nechat zateplit dvanáctipatrový panelový dům v ulici Karolíny Světlé.	Odbor správy majetku a investic	Rozpočet města	Průběžně 2022, 2023	V roce 2023 proběhla rekonstrukce střechy na mateřské škole v Poštovní ulici a objektu školní jídelny u ZŠ Náměstí. U jídelny u ZŠ Náměstí bylo provedeno i zateplení budovy a výměna oken. Rekonstrukce objektu T. G. Masaryka

Příloha č.3

							<p>pokračovala v roce 2023 dle plánu. Dále byla dokončena rekonstrukce pečovatelského domu v Kmochově ulici, kde proběhlo zateplení fasády, střechy a úprava balkonů. Zateplení dvanáctipatrového o panelového domu v ulici Karolíny Světlé nebylo v roce 2023 zrealizováno.</p>
PZKO_2020_P_21	Omezování prašnosti ze stavební činnosti	Varnsdorf	Na celém území ORP probíhá omezování prašnosti ze stavební činnosti, podmínky jsou vždy vyjmenované ve vydaných závazných stanoviscích odborem životního prostředí. Podmínky jsou v souladu s metodickým pokynem MŽP. Bude zavedena zvýšená kontrola dodržování podmínek při provádění stavby, ukládání sankcí za porušení apod.	Odbor životního prostředí	Osobní náklady stávajících zaměstnanců + pracovníka kofinancovaného z NPŽP	Průběžně do 31. 12. 2023	<p>Ve vydaných závazných stanoviscích se klade důraz na omezování prašnosti ze stavební činnosti. Sankce v roce 2023 nebyly uděleny. Kontroly byly prováděny v celém ORP (cca 14 kontrol). Při kontrolách se kladl důraz na dodržování</p>

Příloha č.3

							omezování prašnosti ze stavební činnosti (zkrápění silnic, instalace protiprašných zábran, očista mechanismů při odjíždění z upravované plochy, čištění komunikací apod.) Při kontrolách nebylo shledáno žádné pochybení.
PZKO_2020_P_22	Zpevnění povrchu nezpevněných komunikací a zvyšování podílu zeleně v obytné zástavbě, omezení prašnosti z odkrytých ploch a deponií	Varnsdorf	<p>Ve městě Varnsdorf je zajišťována pravidelná celoroční údržba a obnova zeleně. Ve městě byla nově vybudovaná zeleň v parku u městské knihovny (vysázeny nové stromy a keře jaro 2022). Do konce roku 2023 bude u nově vybudovaného parkoviště u pošty vysázena nová výsadba zeleně. Připravuje se rekonstrukce parku v ulici Boženy Němcové, výsadba nové a údržba stávající zeleně.</p> <p>Ve městě se nenacházejí odkryté plochy, většina volných ploch je</p>	Odbor správy majetku a investic	Rozpočet města	Do konce roku 2023	<p>V roce 2023 byla dokončena akce nové výstavby chodníků na ulici Plzeňská, kde proběhla nová výsadba stromů. Dále bylo ve městě nově vysazeno 12 stromů. Do konce roku by mělo být vysazeno dalších 9 ks stromů v ulici Západní.</p> <p>Údržba stávající zeleně proběhla v roce 2023 dle plánu. V roce 2023 byla zahájena</p>

Příloha č.3

			zatravněna.				<p>rekonstrukce parku v ulici Barvířská.</p> <p>V ulici Okružní proběhla v srpnu pokládka nového asfaltového povrchu.</p> <p>V Západní ulici před novou mateřskou školou byl položen nový asfaltový povrch.</p> <p>Rekonstrukce parku v ulici Boženy Němcové nebyla v roce 2023 zrealizována.</p> <p>U parkoviště u pošty byly nově osazeny záhony trvalkami, proběhla také výsadba keřů.</p>
PZKO_2020_P23	Územní plánování	Varnsdorf	<p>Nový územní plán by měl být projednán zastupitelstvem v září 2022.</p> <p>Nový územní plán se zabývá ochranou životního prostředí: Vytváří územní podmínky pro snižování územně založených environmentálních rizik a škodlivých dopadů lidské činnosti na</p>		Rozpočet města	Od schválení nového územního plánu	Územní plán byl schválen zastupitelstvem dne 08. 09. 2022.



Příloha č.3

			<p>životní prostředí a zdraví obyvatel. Podporuje zachování stávající kvalitní vzrostlé zeleně, doplnění této zeleně novými výsadbami. Rozvoj sídelní zeleně ve městě.</p> <p>Dále se zabývá dopravní dostupností města, spolehlivým systémem veřejné infrastruktury. (Provazuje a vyvažuje jednotlivé druhy dopravy tak, aby jako bezpečná, plynulá, spolehlivá a rozšiřitelná podporovala dostupnost a rozvoj města.)</p>				
--	--	--	---	--	--	--	--